

6条路做保养 车辆需绕行

分别是G104 安采路 黄良路 南西路 虎殿路 长西路

“大兴的多条路要做‘保养’！提醒大家注意绕行！”近日，热心读者王先生致电北青社区报热线反映，大兴有6条路段将做“保养”，分别是G104、安采路、黄良路、南西路、虎殿路、长西路的部分路段半幅施工；还有庞安路断路施工，可绕行庞青路及青礼路。请大家提前做好出行安排，注意绕行。

记者发现，最近大兴施工路段较多，在南中轴路上看到“去往安定方向的黄徐路段施工占道，请绕行青魏路104国道青礼路”的指示牌。记者沿新黄徐路继续前行至黄徐路，发现该路段正在施工保养，不过道路已经趋于平坦，并且车辆较少，行驶畅通，在这里记者提醒司机朋友们，道路较窄，请小心驾驶。

记者继续前行至安采路，发现安采路



目前尚未开始养路施工，不过，还是要提醒大家，提前查好行车路线，避免造成出行不便。随后，记者电话采访了路政方工作人员关于安采路及庞安路的施工保养情况，工作人员表示：“由于安采路、黄徐路、庞安路皆属主要路段，不能同时断路施工，所以目前安采路和庞安路尚未开始施工，需待黄徐路全部完工后才开始，大概7月下旬两个路段同时开工，安采路工期较短，1个多月左右就可完工；庞安路预计工期为两个月。”同时路政方工作人员表示，道路保养为大家带来的不便敬请谅解，届时还请大家绕路行驶。近段时间大兴有这么多条路要做“保养”，为出行造成暂时不便的同时也意味着大兴在未来的一段时间里将有更加平坦、通顺的道路啦！

文并摄/记者 苏雪



枣园东巷路口

三辆车停路边 驾驶窗被砸碎

疑因长时间占用临停线停车

6月28日11时，北青社区报记者收到热心读者张先生(化名)提供线索，在枣园东巷路口南侧路边，三辆私家车玻璃被砸。记者闻讯赶到现场，只见一辆被砸的北京牌照大众高尔夫轿车，车辆头朝西停在现场，驾驶座车窗整块玻璃已被砸碎，碎玻璃散落一地。

记者从张先生提供的线索中了解到，在枣园东巷路口南侧路边，三辆私家车身都朝西依次停放，分别是一辆白色SUV、一辆白色福特轿车和一辆香槟色高尔夫，三辆



车都是左前方驾驶座车窗被砸碎。

“早上七点不到就发现被砸了。”张先生拿出自己拍摄的现场视频说道。被砸高尔夫私家车尾后方，散落着被砸的白色SUV和白色福特轿车的玻璃碎片。

被砸高尔夫车主一边清理车内的碎玻璃，一边告诉记者，由于车内没有存放贵重物品，除了车玻璃被砸，车内并没有翻动痕迹，所幸没有造成其他财物损失。张先生告诉记者，自己就近已向派出所报案，由于借朋友的车前往报案，并没有成

功立案，所以回来清理好驾驶座后再去派出所。

记者在现场了解到，在枣园尚城与红树林小区交会的枣园东巷路口两侧路边零散停放着私家车，但路面画有清晰的黄黑色标线，为禁止长时停车路段。

为避免类似事件再次发生，本报在此提醒广大车主：遵守交通法规，将车辆停放在指定区域，要提高防盗意识，不在车内存放贵重物品和现金。

文并摄/实习记者 李梦丽



滨河西里北区

鸽子房拆后防水没做好 12户居民雨天遭殃

清源街道办事处一小时紧急维修 排除险情

“上次下雨一点点往下渗拿盆接，今天是从墙壁上喷出来，家里的冰箱和微波炉全都进水不敢用。”7月6日记者接到清源街道滨河西里北区居民热线称，17号楼9单元12户居民家中厨房烟道周围漏水，屋内已积水。

当天雨势正大，记者来到一楼住户贾阿姨家，只见大门敞开，卷成条的毛毯堵在距大门一步距离的厨房门口，废物发酵后的臭味扑鼻而来。记者看到，厨房天花板与烟道口处墙壁处浸湿了一片，天花板挂着水滴往下渗，烟道口处的墙壁有“小水柱”往外喷，紧挨着烟道口墙壁处的冰箱和微波炉，盖着塑料油布。地上放着大小不一的四个塑料盆、塑料桶，积满脏水，桶内水体黑褐并伴有脏污。“我家住一层，水是从七楼流下来的，整单元的12户都有渗漏，所有的水都汇聚到我家，你



看看还有鸽子屎，厨房又脏又臭，孩子饿了只能叫外卖。”

三楼住户告诉记者她家也这样。记者

跟随她来到家中，同样看到厨房天花板水滴下渗，烟道口处的墙壁上也有水顺着流，地板有少量积水。三楼阿姨掏出手机，边滑动手机里的相册，边和记者开玩笑道：“看到没有，从墙上往外喷水，要最大号的洗衣盆接。”

据了解，造成此次12户居民家中厨房漏水的主要原因，是由于今年3月份，清源街道陆续接到居民投诉，称滨河西里北区17号楼9单元7楼业主存在违建养鸽子扰民、污染环境等问题，社区和街道与7楼业主联系并多次做工作。

7楼业主在与城管部门的约谈中，同意拆除违建，但由于业主自己没有能力拆除，要求街道给予帮拆，共持续五天时间。直到7月2日下午5点多，基本完成拆除后，业主对拆除不满意，态度发生变化，拒绝与街道沟通，多次联系该业主未果，导致

后续防水工作无法进行。“业主称拆除工人偷了他的东西，并已经报警，要保持现场原状。”街道相关负责人说。

日前，暴雨蓝色预警，短时雨强较大，并伴有雷电和短时大风。由于7楼业主不配合，导致12家住户“受灾”，同时顶楼拆除违建后的电线、燃气裸露，存在极大安全隐患。

接到住户反映的情况，清源街道办事处迅速启动紧急处置机制，并制定三项处置方案，在清源街道办事处主任孙宝峰和清源街道办事处副主任王静的领导下，同消防、城管、司法、燃气、安全科多部门工作人员经多方研究后，最终确定使用消防云梯将工作人员与防水材料送至楼顶进行维修，经过一个小时的紧急维修，险情顺利排除。

文并摄/实习记者 李梦丽

大货闯禁行又违法并线 挨罚

7月4日12时许，在兴丰大街和富强路交叉路口发生一起大货车与小轿车剐蹭事故，造成兴丰大街帝园商城向北至玉林烤鸭店路口拥堵。

轿车在直行车道，由兴丰大街玉林烤鸭店路口右转进入富强路路段，大货



车在其后方，违规连续并入三条车道右转，在富强路路段与轿车尾部发生剐蹭，事故造成小轿车左后方尾灯轻微破损。

12时15分，交警到达现场指挥事故车辆挪移，疏通事故车辆后方拥堵路段，采用执法仪对现场事故原因进

行调查。

“兴丰大街为禁止大货车通行的路段，大货车连续并入三条车道违规右转。”此次事故交警判定由大货车承担主要责任。

文并摄/实习记者 李梦丽